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A/A:

Miembros Bulbos de flores

Hillegom, 17 de julio de 2014

Asunto:
información sobre la visita del ICA a los Países Bajos

Estimado/a señor/a:

Una delegación del Servicio fitosanitario del Instituto Colombiano Agropecuario (ICA) visitó los Países Bajos del 5 al 11 de julio. Durante esta visita, los días 7 y 8 de julio se dedicaron al sistema de inspección neerlandés para bulbos de flores, y en este marco se visitaron varias empresas de cultivo y de comercio. La visita se centró en las azucenas, las calas y los gladiolos.

La visita se desarrolló en un ambiente muy positivo, pero al mismo tiempo la comunicación fue muy directa y sin rodeos. A los miembros de la delegación, los señores Luis Humberto Martínez Lacouture y José Rafael Sanmiguel Roldán, se les explicó que, si Colombia se aferra a la tolerancia 0 ante el virus asintomático del lilium (LSV) y el virus del mosaico del lilium (LMoV), será casi imposible para las empresas neerlandesas y sus socios colombianos continuar el comercio de azucenas. Al parecer, Colombia está preparando actualmente un Análisis de riesgo de plagas (Pest Risk Analysis o PRA) para las azucenas. El ICA ha señalado que está dispuesto a tener en cuenta en la elaboración los resultados de la visita y la postura oficial de los Países Bajos con respecto al LSV y el LMoV.

Se ha acordado lo siguiente con el ICA: Desde los Países Bajos, se enviará a finales de julio una carta oficial al ICA, justificada con argumentos y también con la información que recibieron durante la visita. En la carta, los Países Bajos explican por qué la tolerancia 0 ante el LSV y LMoV no es un opción real para los Países Bajos. Más adelante en la carta, los Países Bajos proponen una alternativa. El ICA contestará de forma definitiva en la primera semana de septiembre. 

Durante la evaluación final de la misión completa, el ICA ha reiterado una vez más que la misión ha tenido un gran éxito y que les han causado una impresión muy positiva el sistema de inspección neerlandés y el sistema de seguimiento y localización tracking & tracing. 

Anthos espera que el ICA esté dispuesto a aceptar en el futuro partidas de azucenas y calas que cumplan la normativa del sistema de inspección del BKD, Servicio neerlandés de inspección de bulbos. Debido a que las empresas comerciales en breve comenzarán la compra de bulbos de la "cosecha 2014" para la temporada de exportación 2014/2015, es de vital importancia que exista certeza a corto plazo (final de julio/principio de agosto) sobre si Colombia continuará manteniendo su norma de tolerancia 0 ante el LSV y el LMoV del lilium y ante los virus del mosaico de la malanga y del mosaico de la konjac en el caso de las calas. En los Países Bajos se aplica la tolerancia ante estos virus.

En la misma dirección del ICA, la Autoridad neerlandesa de alimentos y consumo NVWA y el Ministerio de Economía de los Países Bajos, han solicitado a Anthos rapidez en el proceso de toma de decisiones, para que los cultivadores y los comerciantes puedan saber a tiempo a qué atenerse.

Reciba un cordial saludo,

Anthos

H.J. Kloosterboer,

Secretario de Asuntos Fitosanitarios
Anthos
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