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AAN:

Leden Bloembollen
Hillegom, 17 juli 2014
Betreft:
terugkoppeling bezoek ICA aan Nederland
Geachte heer/mevrouw,

Een delegatie van de Colombiaanse Plantenziektenkundige Dienst (ICA) heeft van 5 t/m 11 juli een bezoek gebracht aan Nederland. Daarbij is op 7 en 8 juli aandacht besteed aan het Nederlandse keuringssysteem voor bloembollen en in het kader daarvan zijn een aantal teelt- en handelsbedrijven bezocht. Tijdens het bezoek lag de focus op lelie, zantedeschia en gladiool.
Het bezoek vond plaats in een bijzonder goede sfeer, maar was tegelijkertijd heel direct en to-the-point. Aan de delegatieleden, de heren Luis Humberto en Rafael Sanmiguel, is duidelijk gemaakt dat indien Colombia aan de 0 tolerantie voor LSV en LMoV vasthoudt, het voor het Nederlandse bedrijfsleven en ook voor hun Colombiaanse partners bijna onmogelijk wordt om verder te gaan met de handel in lelies. Het blijkt dat Colombia op dit moment bezig is met het opstellen van een Pest Risk Analysis (PRA) voor lelie. ICA heeft aangegeven bereid te zijn om bij het opstellen daarvan rekening te zullen houden met de resultaten van het bezoek en het officiële standpunt van Nederland inzake LSV en LMoV.

Het volgende is met ICA afgesproken: Nederland stuurt eind juli een officiële brief naar ICA, onderbouwd met argumenten en ook met de informatie die ze tijdens hun bezoek ontvangen hebben. In de brief geeft Nederland aan waarom de 0 tolerantie op LSV en LMoV voor Nederland geen reële optie is. Nederland komt verder in de brief met een alternatief. ICA zal in de eerste week van september met een definitieve reactie komen. 

Tijdens de eindevaluatie van de hele missie heeft ICA nogmaals benadrukt dat de missie zeer geslaagd was en dat ze een heel positieve indruk hebben gekregen van het Nederlandse keuringssysteem en de tracking & tracing. 

Anthos hoopt dat ICA bereid is om voor de toekomst partijen lelie en zantedeschia te accepteren op basis van de normering in het BKD keuringssysteem. Omdat handelsbedrijven binnenkort beginnen met de inkoop van bollen van “oogst 2014” voor het exportseizoen 2014/2015 is het van groot belang dat er op korte termijn (eind juli/begin augustus) duidelijkheid is of Colombia vast blijft houden aan de 0-norm voor LSV, LMoV bij lelie en Dasheen Mosaic virus en Konjac Mosaic Virus bij zantedeschia. In Nederland is voor deze virussen een tolerantie van kracht.
In de richting van de ICA, NVWA en het ministerie van Economische Zaken heeft Anthos dan ook verzocht om snelheid in het besluitvormingsproces, zodat teelt en handel tijdig weten waar ze aan toe zijn.

Met vriendelijke groet,
Anthos

H.J. Kloosterboer,
Secretaris Fytosanitaire zaken
Anthos
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